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У М іністерстві освіти і науки розглянуто Ваш  запит на отримання 

публічної інф ормації від 01.10.2021 (реєстр. №  ЗП І-М -1900/0-21 від 04.10.2021) 

щ одо оплати праці вчителя перш ої категорії, який має навантаж ення як 

вихователь для супроводу учнів на ш кільному автобусі, встановлення йому 

тарифного розряду, надбавок і доплат.

В ідповідно до Типових ш татних нормативів закладів загальної середньої 

освіти, затвердж ених наказом М іністерства освіти і науки від 06.12.2010 №  1205, 

за наявності у  закладах загальної середньої освіти організованого підвезення 

учнів ш кільним автобусом для супроводу дітей вводиться 0,5 ш татної одиниці 

посади вихователя на один автобус (незалеж но від кількості ш кіл, що обслуговує 

автобус).

П осада вихователя у закладі загальної середньої освіти (вихователь для 

супроводу учнів на ш кільном у автобусі, вихователь групи подовж еного дня) 

відноситься до посад педагогічних працівників відповідно до П ереліку посад 

педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердж еного постановою  

К абінету М іністрів України від 14.06.2000 №  963.

У  додатку 6 до наказу М іністерства освіти і науки У країни від 26.09.2005 

№  557 «Про впорядкуванні умов оплати праці та  затвердж ення схем тариф них 

розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та  наукових установ» 

визначені тарифні розряди, за якими здійсню ється оплата праці вчителів, 

вихователів у  закладах загальної середньої освіти. Тарифні розряди вчителям , 

вихователям  встановлю ю ться в залеж ності від кваліф ікаційної категорії. О плата 

праці вчителя, вихователя без категорії (без стаж у педагогічної роботи) 

здійсню ється за 10-11 тарифними розрядами, другої категорії -  за 12 тарифним 

розрядом, перш ої категорії -  13, вищ ої категорії -  14.

П рисвоєння категорії та встановлення тарифного розряду здійсню ється за 

наслідками атестації. Типове полож ення про атестацію  педагогічних працівників 
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№  930 (далі -  Типове полож ення). В ідповідно до пункту 3.27 Типового 

полож ення за педагогічними працівниками, які переходять на роботу з одного 

закладу освіти до інш ого, а також  на інші педагогічні посади у цьому самому 

закладі, зберігаю ться присвоєні кваліф ікаційні категорії (тарифні розряди) та 

педагогічні звання до наступної атестації.

За аналогією , згідно з нормою , встановленою  пунктом  3.27 Типового 

полож ення, при додатковому навантаж енні педагогічного працівника годинами 

за інш ою  посадою  також  зберігається кваліф ікаційна категорія за наявності у 

працівника відповідної педагогічної освіти, яка дає право на зайняття ц ієї посади.

За результатами наступної атестації атестаційна комісія може прийняти 

ріш ення про відповідність працівника займаній посаді та  відповідність раніш е 

присвоєній кваліф ікаційній категорії або присвоїти інш у кваліф ікаційну 

категорію . К ритерієм  для присвоєння кваліф ікаційних категорій є відповідність 

працівника вимогам, встановленим  пунктами 4.3-4.6 Типового полож ення.

Враховую чи зазначене, при донавантаж енні вчителя, який має перш у 

кваліф ікаційну категорію , годинами роботи за посадою  вихователя для 

супроводу учнів на ш кільному автобусі (а також  вихователем  н а групі 

подовж еного дня), йому здійсню ється оплата праці і за години роботи 

вихователем  за 13 тарифним розрядом.

Вихователю , який супроводж ує учнів на ш кільному автобусі, як 

педагогічному працівнику встановлю ю ться усі виплати (підвищ ення, надбавки, 

доплати тощ о), що передбачені законодавством  і норм ативно-правовими актами 

для педагогічних працівників, зокрема:

підвищ ення посадових окладів (ставок заробітної плати) на 10 відсотків 

(постанова К абінету М іністрів У країни від 11.01.2018 №  22;

надбавка за вислугу років (стаття 61 Закону У країни «П ро освіту», 

постанова Кабінету М іністрів У країни від 31.01.2001 №  78) щ омісяця у відсотках 

до посадового окладу (ставки заробітної плати) залеж но від стаж у педагогічної 

роботи у таких розмірах: понад 3 роки -  10 відсотків, понад 10 років -  

20 відсотків і понад 20 років -  ЗО відсотків;

надбавка за престиж ність праці (постанова К абінету М іністрів У країни від 

23.03.2011 №  373) в граничному розм ірі 30 відсотків посадового окладу (ставки 

заробітної плати), але не менш е 5 відсотків. Розм ір надбавки встановлю ється 

керівником  закладу (установи) у м еж ах фонду оплати праці.
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